

古共六大将推动“经济模式现代化”进程

# 古巴放开私人房产汽车买卖

据新华社哈瓦那4月16日电 古巴共产党第六次全国代表大会16日在哈瓦那国际会议中心开幕,来自古巴全国的1000名代表出席会议。古巴国务委员会主席、古巴共产党第一书记劳尔·卡斯特罗16日在开幕式上发表讲话,就当前的经济问题及“经济模式现代化”问题发表了意见。

改革制定政策。同时,会议还将选举党的新的领导机构,其中包括政治局、中央委员会和书记处。

古共六大为期4天,将于19日闭幕。古巴共产党成立于1965年,目前有70万党员。该党曾于1975年、1980年、1986年、1991年和1997年举行党的代表大会。

## 不会出现财富集中现象

古巴国务委员会主席、古巴共产党第一书记劳尔·卡斯特罗16日在哈瓦那说,古巴正在进行的“经济模式现代化”进程不会造成财富集中。

卡斯特罗是在古巴共产党第六次全国代表大会开幕式上作出上述表示的。他说,在社会主义制度中,永远都不会容忍损害最贫穷者的利益,因为他们是革命最坚定的支持者。扩大非国有部门不是私有化。

卡斯特罗说,必须提高生产效率,确保产品和服务价格在没有政府补贴的情况下

让古巴人接受。

## 将允许私人买卖房产和汽车

劳尔·卡斯特罗16日在大会上宣布,作为“经济模式现代化”进程的一部分,古巴政府将允许私人买卖汽车和房产。他说:“有关住房和汽车买卖的法规制定工作正在深入进行。”此外,有关私营部门经营者和百姓提供银行贷款的规定也在制定中。

## “供应卡”体制必须取消

卡斯特罗说,通过“供应卡”向人们销售价格补贴食品的做法必须取消,因为这已成为国家“经济难以承受的负担”。“供应卡”的取消涉及劳动生产率、价格和工资状况,以及货币等问题。

卡斯特罗还说,为推行改革,古巴要对一些规定进行修改,甚至要对宪法进行调整,这些工作将适时进行。

## 利比亚军方否认使用重武器和集束炸弹

据新华社的黎波里4月16日电 利比亚军方高官萨利赫·易卜拉欣16日晚否认利比亚政府军在打击反政府武装时使用了重型武器和集束炸弹。

萨利赫在首都的黎波里举行的记者招待会上说,利比亚政府军的军火库中没有类似的武器。

集束炸弹是一种杀伤力很强的武器。一枚母炸弹携带多枚子炸弹,由于各种原因,子炸弹落地时往往不能全部引爆,残余炸弹在相当长时间内会对平民造成安全威胁。

萨利赫同时强调,在打击反政府武装的时候,利比亚政府军并没有使用重型武器。

国际人权观察组织和利比亚反政府武装15日指控政府军在米苏拉塔居民区至少使用3次集束炸弹。

16日,西方联军飞机继续在黎波里上空盘旋,新华社驻黎波里报道员听到炸弹爆炸的巨响。利比亚政府军此前曾通报,黎波里西南部地区遭到西方联军的轰炸。

## 巴博阵营呼吁支持者停火

据新华社电 科特迪瓦前总统洛朗·巴博的政党16日呼吁支持者“结束这场战争”,阻止“暴力升级”,实现民族和解。

巴博所属科特迪瓦人民阵线主席帕斯卡尔·阿菲·恩盖桑和巴博时期的外交部长阿尔西德·杰杰当天在经济首都阿比让一家酒店会见媒体记者,向支持者发表声明。

阿菲·恩盖桑先前担任巴博竞选团队负责人及发言人。他和杰杰等其他前巴博阵营官员住在这家酒店,受到联合国维和部队和前任总理阿拉萨内·瓦塔拉的武装保护。

瓦塔拉阵营司法部长阿胡苏·夸迪奥说,11日与巴博一同在官邸被捕的大约120人中,将近70人16日获释。

夸迪奥说,包括巴博的孙子在内,30名巴博家人被带至“一个我们对外保密的地点”;另外38名获释人员主要是厨师、园丁等家政人员,已经“各自回家”。

## 因被美国国务院批评“不务正业” 美国驻马耳他大使辞职

据新华社电 美国驻马耳他大使道格拉斯·克梅茨16日宣布辞职,以回应美国国务院先前批评他“不务正业”。

克梅茨现年59岁,曾任美国天主教大学法学系主任,是总统贝拉克·奥巴马的支持者。美国国务院在一份报告中指责克梅茨“不务正业”,花大量时间撰写有关宗教信仰的文章,让使馆工作人员阅读他的作品,对本职工作不够尽心。

克梅茨16日通知马耳他外交部,自己决定辞职,定于8月15日生效。

## 伊朗试射国产新型导弹

据新华社德黑兰4月16日电 据伊朗半官方的法尔斯通讯社16日报道,伊朗军方最近试射了一种名为“赛义德2”的国产新型地对空导弹并成功命中目标。

法尔斯通讯社报道,此次试射在位于伊朗中央省首府阿拉克市附近的洪达核设施进行,目的是为了测试部署在敏感核设施附近的导弹防御系统的备战水平。

与“赛义德1”相比,“赛义德2”导弹的命中率更高,射程更远,破坏力更大。

## 日本大地震及核泄漏

# 东电拟9个月内解决核危机

### 菅直人在美报致歉

日本首相菅直人16日至17日投书多家英文报纸,就福岛第一核电站放射性物质泄漏引发的核危机迟迟得不到解决“深表歉意”。

菅直人这篇文章题为《日本恢复与重生之路》,发表在美国《国际先驱论坛报》、《华盛顿邮报》、《纽约时报》等报纸周末版专栏。

菅直人在文中说:“我为发生在福岛第一核电站的核事故表示非常严肃和深切的歉意……尽早控制核事故形势是我们的当务之急。”

他承诺继续尽最大努力解决放射性污水排放入海等问题,保持信息透明度。

### 日美同意密切合作

日本外相松本刚明17日与到访的美国国务卿希拉里·克林顿举行会谈,双方同意在平息福岛第一核电站事故和灾后重建方面进行密切合作。

### 9个月解决核危机

日本东京电力公司17

日公布了福岛第一核电站抢险工作工程表。根据工程表,核电站反应堆进入安全的“低温停止”状态需要6至9个月时间。

东京电力公司会长胜俣恒久说,根据工程表,今后的主要工作是冷却反应堆和乏燃料池,阻止放射性物质泄漏,对环境进行监控并清除放射性物质。

东京电力公司将分两个阶段完成上述任务,第一阶段目标是实现(福岛第一核电站)1号至4号机组放射性物质泄漏切实减少,需要3个月左右;第二阶段目标是基本阻止放射性物质泄漏,需要3至6个月。两个阶段合计6至9个月时间。

### 怀疑出现新泄漏

日本东京电力公司17日表示,在发现福岛第一核电站2号机组水闸附近海水放射性物质浓度激增后,公司担心从反应堆泄漏的高放射性污水流入海中,因此决定加强对周边海域放射性物质的监控,以查明情况。

福岛第一核电站2号机

## 福岛核电站疑似出现新的放射性污水泄漏



组水闸附近海水放射性物质浓度16日上升到15日早晨时水平的数倍以上。东京电力公司说,海水样品是从2号机组水闸附近拦砂网内侧采集的,每毫升海水放射性碘的活度达到260贝克勒尔,为法定限度的6500倍,

与15日的数据相比约上升了5倍;而放射性铯的活度则上升了约3倍。日本原子能安全保安院认为,不能排除出现新的污水泄漏的可能,要求加强监测。

据新华社东京4月17日电

## 赠台大熊猫“团团圆圆”将在金秋诞下首只幼仔

据新华社山东威海4月17日电 正在此间参访的台北市立动物园园长叶杰生16日晚接受新华社记者专访时透露,赠台大熊猫“团团圆圆”夫妇孕事可期,有望金秋诞下首只幼仔。

在两岸熊猫专家的共同努力下,“圆圆”已于2月份接受两次人工授精,至4月17日进入第67天。目前专家每天仍在继续监测和观察。

大熊猫平均怀孕期为120天至150天,如果一切顺利,最快今年8月至10月,“圆圆”就可能产下在台湾出生的第一只熊猫宝宝。

## “繁星点点”“喜乐羊羊”可能5到7月生产“小鹿”“小羊”

据新华社山东威海4月17日电 台湾同胞赠送大陆同胞的梅花鹿“繁星”“点点”和长鬃山羊“喜羊羊”“乐羊羊”最快有望在今年5到7月诞下小宝贝。

台北市立动物园园长叶杰生16日晚在威海接受新华社记者专访时透露了这一消息。

据介绍,“年轻气盛”的“繁星点点”和“喜乐羊羊”,在台北从出生之后便在一起生活多年,“感情基础好,可能在去年金秋就已‘圆房’,不过是否已有孕事,还有待观察”。

在大陆繁殖后代,“开枝散叶”,也是台湾同胞和大陆同胞对“繁星点点”和“喜乐羊羊”的共同期望。

## 安徽利辛县回应国土局官员微博自首举报领导受贿事件

据新华社合肥4月17日电 安徽利辛县国土局工作人员周文彬近日微博直播自首过程,举报领导受贿,引发社会高度关注。利辛县政府16日回应称,会认真调查举报内容,绝不会打击报复举报人,并争取尽早公开调查情况。目前亳州市纪委调查组已进驻利辛县展开调查。

4月13日上午,一名自称是安徽省利辛县国土局工作人员的网民“周文彬2010”,通过微博直播自首过程,引发公众关注。媒体报道称,举报人向媒体提供了数千字的举报材料,举报

多名领导受贿、乡镇国土所长行贿、县国土局私设小金库等问题。15日,微博用户“周文彬2010”发文称,按照利辛县主要领导安排,现在亲戚“陪护下”生活,请网民不要担心其安全,并声明他本人自首举报内容仅100-200字,是签字画押的,其他以周文彬名字的举报,与其无关。记者多次拨打周文彬手机号码进行求证和采访,均无法取得联系。

经亳州市纪委核实确认,网友“周文彬2010”的真实姓名为周文彬,系利辛县国土局工作人员。目前,亳州市纪委调查组已经在利辛县展开调查。利辛县委书记周文彬对周文彬举报内容,如发现问题立即严肃处理,并会争取尽早向社会公开调查结果。

如果您在  
房地产、家装、商业、汽车、金融、通信、旅游、健康、教育、酒类等行业领域有较高的广告操作水平和丰富的市场营销经验,那么……

# 郑州日报 请您来!



招聘电话: 67655632 67655263 联系人: 李女士 王女士